电话 67655637 E-mail:azxw@zynewa.com

取消养路费等"细则"出台

预征规费全额清退 出租车"份钱"将核减

据新华社北京12月22日电(记者 韩洁罗沙)财政部等五部门22日公布了备受关注的取消公路养路费等六项收费政策"细则",明确明年元旦起在全国范围内统一取消公路养路费等六项收费,并就养路费等收费清退、包含养路费等费用的出租汽车司机"份钱"问题以及如何取消政府还贷二级公路收费等问题做出具体部署。

根据财政部、国家发展改革委、交通运输部、监察部、审计署等五部门联合下发的通知,自2009年1月1日起,我国将在全国范围内统一取消公路养路费、航道养

护费、公路运输管理费、公路客货运附加费、水路运输管理费、水运客货运附加费。五部门明确,海南省征收的燃油附加费改为高等级公路车辆通行附加费,具体征收办法由海南省制定。

对已征收的养路费等收费清退问题,通知指出,交通规费征稽机构已预征的2009年度或因政策等原因需要退还的上述交通和车辆收费,要予以全额清退。其中,属于中央收入的收费,由交通运输部所属征稽机构负责清退;属于地方收入的收费,具体清退办法按照各省、自治区、直辖市规定执行。

通知强调,出租汽车企业向出租汽车司机收取的承包费("份钱")或管理费中包含上述交通和车辆收费的,要相应核减。

针对取消二级公路收费问题,五部门明确,各地要逐步有序取消政府还贷二级公路(含二级公路上的桥梁、隧道)车辆通行费。对确定取消的政府还贷二级公路车辆通行费收费站点,要及时向社会公布具体位置和名称,接受社会监督。

五部门还强调,今后除国家法律、行政法规和国务院规定外,任何地方、部门和单位均不得设立新的与公路、水路、城市道路维护建设以及机动车辆、船舶管理

有关的行政事业性收费和政府性基金项目。各地区、各有关部门违反国家行政事业性收费、政府性基金审批管理规定,越权出台与公路、水路、城市道路维护建设以及机动车辆、船舶管理有关的收费基金项目均一律取消。

五部门要求,各地区、各有关部门和 单位要认真落实公布取消的交通和车辆 收费项目,不得以任何理由直接或变相拖 延甚至拒绝执行。对不按规定取消或继 续非法设立收费项目的,要严肃查处,一 律将其非法所得没收上缴中央国库,并追 究有关人员的责任。 十一届全国人大常委会第六次会议22日上午在京开幕。根据通过的议程,这次会议将继续审议防震减灾法修订草案、专利法修正案草案、刑法修正案(七)草案、社会保险法草案、保险法修订草案、侵权责任法草案,首次审议农村土地承包经营纠纷仲裁法草案、统计法修订草案等。

社会保险法草案二审

盯牢百姓"保命钱"

据新华社北京12月22日电(记者 王飞张景勇)社会保险基金专款专用,任何组织和个人不得侵占或者挪作他用。全国人大常委会22日二审的社会保险法草案,对社会保险费征缴、社会保险基金、社会保险经办、社会保险监督分别作出专章规定。

草案规定,社会保险基金包括基本养老保险基金、基本 医疗保险基金、工伤保险基金、失业保险基金和生育保险基 金。各项社会保险基金按照社会保险险种分别建账、分账 核算,不得相互挤占或者调剂使用。

养老保险可异地领取

社会保险法草案规定,个人跨地区就业的,其基本养老保险关系随本人转移。全国人大常委会22日进行二审的社会保险法草案,对基本养老保险关系的转移接续作出明确规定。

草案规定,个人跨地区就业的退休时,基本养老金按照退休时各缴费地的基本养老金标准和缴费年限,由各缴费地分段计算、退休地统一支付。

失业保险最长领两年

社会保险法草案规定,职工应当参加失业保险,由 用人单位和职工共同缴纳失业保险费。

草案规定,失业人员失业前所在用人单位和本人按照规定累计缴费时间满1年不足5年的,领取失业保险金的期限最长为12个月;累计缴费时间满5年不足10年的,领取期限最长为18个月;累计缴费时间10年以上的,领取期限最长为24个月。

重新就业后再次失业的,草案规定,缴费时间重新计算。 领取失业保险金的期限与前次失业应当领取而尚未领取的失业保险金的期限合并计算,最长不得超过24个月。

对于失业保险费,草案明确,用人单位应当按照国家规定的本单位职工工资总额的比例缴纳失业保险费;职工应当按照国家规定的本人工资的比例缴纳失业保险费。

用人须缴生育保险费

社会保险法草案规定,职工应按照国家规定参加生育保险,由用人单位缴纳生育保险费,职工不缴纳生育保险费。

草案规定,用人单位已经缴纳生育保险费的,其职工和未就业的配偶享受生育保险待遇。生育保险待遇包括生育医疗费用和生育津贴。

生育医疗费用包括下列各项:生育的医疗费用;计划生育的医疗费用;法律、法规规定的其他项目费用。

生育津贴按照职工所在用人单位上年度职工月平均工资计发,从生育保险基金中支付。

养老保险水平适时提高

社会保险法草案提出,国家建立基本养老金正常调整机制。根据职工平均工资增长、物价上涨情况和基本养老保险基金的承受能力,适时提高基本养老保险待遇水平。

草案明确,基本养老保险基金由用人单位和个人缴费以及政府补助组成。基本养老保险基金出现支付不足时,政府给予补助。国有企业、事业单位职工参加基本养老保险前视同缴费年限期间应当缴纳的基本养老保险费由政府承担。

俄总统延期法案 障碍全部扫清

议会均表支持 只待梅氏签署

据新华社电 俄罗斯联邦委员会(议会上院)主席(议长)米罗诺夫22日说,将总统任期由4年延长至6年的宪法修正案已经获得所有83个俄地方议会的支持。

根据宪法修正案,总统任期由4年延长至6年,下院议员任期由4年延长至5年。俄国家杜马(议会下院)和联邦委员会上月先后投票通过这一修正案。获得俄联邦地方议会通过后,修正案在立法环节的最后一道障碍被扫清。

"批准后的宪法修正案已经提交国家 元首签署。"米罗诺夫说,修正案在总统梅 德韦杰夫签署后将通过政府公报公布,由 此正式生效。

不满释扁裁决检方再度抗告

新华社台北12月22日电针对台北地方法院18日再度裁定将陈水扁无保释放,台湾检方特侦组主任、发言人陈云南22日晚间表示,特侦组检察官看过台北地院的裁定书后,认为裁定理由不完备,决定再提出抗告。

他说,特侦组22日傍晚才收到台北地院的裁定书,还没有着手撰写抗告书,但一定会在法定期间即本周内提出抗告。

斯自內學同內提出机合。 前台湾当局领导人陈水扁因涉及多起 弊案于11月12日被收押,但是台北地院审 理后于12月13日凌晨当庭释放陈水扁,而 且不用具保。对此,特侦组16日向台湾高 等法院提出抗告,台湾高院审理后于17日 晚宣布撤销原裁定,并发回台北地院更 裁。台北地院合议庭18日经审理,再度裁 定将陈水扁无保释放;并表示,如检方再度 提出抗告,请台湾高院自为裁定。



王仁民: 厚重河南,绿城郑州。在炎黄二帝

王任生: 郑州丹尼斯百货有限公司董事长。

王红丽:中国戏曲梅花奖的两次获得者、河

王百姓:河南省公安厅排爆专家。在最危险

巨塑的俯瞰下,郑州黄河游览区像一粒明珠闪耀

东方。这一人文盛景的主要创造者——黄河游览

区第一任主任王仁民,曾将郑州东北、东南上万亩

悠悠中国心,浓浓故乡情。18年前,一位台湾游

子力返故土,在中原大地上创建了一艘集百货店、

南小皇后豫剧团团长。15年来,她率领一个职业

豫剧团坚持深入民间,每年走街串巷演出400余

的地方、最惊心动魄的时刻,他将家人的担忧、战

友的期盼、人民的安危一肩扛起,10年时间,排除

王遂舟:亚细亚"野太阳传奇"的缔造者-

原亚细亚总经理。亚细亚,一个熟悉的名字,一度

辉煌,一部传奇。在上世纪90年代,以亚细亚为

核心的郑州商战,用匪夷所思的大胆创新,谱写了

奥星实业有限公司董事长。俗话说, 仨瓜俩枣养

不了人。可石聚彬就靠着小小的红枣,不仅养活

了一家企业,还带动当地的父老乡亲共同致富。

手、连续两届4次获得奥运会冠军、排名世界第一

时间最长的女运动员,现任国家体育总局体育器

大地上,一个女英雄的离去让人们泪水涟涟。岁

月长河中,铁面无私、柔肠百转的任长霞,永远在

他积累了多个金融高管岗位的经验,带领团队领

先业内,荣获市政府授予的"支持地方经济发展先

入郑州市第一个城中村改造示范项目,打造郑州

全业态复合地标——国贸中心,推进建设郑州市

人们心中树立起一个公安局局长的不朽丰碑。

石聚彬:"好想你"系列枣产品的创始人、新郑

邓亚萍:她是乒乓球历史上最伟大的女子选

任长霞:十里长街、白花胜雪、挽幛如云,中原

许杰:工行河南分行副行长兼营业部总经理,

田太广:河南新田置业有限公司董事长,他投

场,将河南之声唱响祖国大江南北。

一幕幕中国商业改革的交响曲。

材中心副主任。她是郑州人的骄傲。

进集体一等奖"等多个奖项。

了1.5万多枚爆炸物。

大卖场、便利店与物流中心于一身的巨型航母。

沙荒变为绿洲。

郑州改革开放30年重大事件

(以时间为序)

1.1979年4月30日,郑州市开通第一条无轨电车线路,郑州公交发展迈入新阶段。

2.1983年12月,郑州市实行市带县体制,加速城乡一体化进程。

3.1985年10月,全国首届青少年运动会在郑举行,这是郑州首次举办全国大型赛事活动。

4.1986年4月30日,郑州海关举行 开关典礼,郑州外贸企业由此不出家门 就可报关。

5.1986年9月30日,郑州黄河公路 大桥通车,该桥是京广公路干线上的咽 喉工程,建成后从根本上解决了郑州黄 河公路老桥车辆长年拥堵的问题,对中 原地区乃至全国的经济发展产生了积 极影响。

6.1988年10月31日,郑州高新技术开发区第一个中外合资项目开工,1991年3月18日被批准为国家级高新技术产业开发区。郑州有了第一个招商引资的平台。

7.1991年9月10日,首届中国郑州 国际少林武术节开幕,连续七届少林武 术节和以后的世界传统武术节的举办, 对提高郑州的知名度,推动郑州旅游市 场的发展,促进传统武术在全世界的普 及,都起到了十分重要的作用。

8.1991年12月,中央电视台播出6 集电视专题片《商战》,"亚细亚现象"举 国关注,郑州知名度由此大大提高。

9.1992年8月,郑州市被批准为内陆开放城市,实行沿海开放城市政策。 郑州对外开放进入快速发展阶段。

10.1993年5月28日,中国郑州商 品交易所开始期货交易,这是新中国成 立以来首次期货交易。

11.1997年8月28日,新郑机场开航。它为河南和郑州商贸城走向世界谱写新篇章,也是振兴中原经济的一座重要里程碑。

12.1998 年 9 月 26 日,金水河滨河公园开园,郑州人从此拥有了第一个碧波清流带状开放式公园。

13.2002年3月实施"引博工程",市委决定用三年时间引进100至150名博士。大批博士从政,在国内开创先河,此举显示郑州改善干部任用制度和人员结构的决心。

14.2003年1月20日,郑州国际会展中心正式开工,郑东新区建设大幕开启。

布《2003年中国环境投资报告》,综合投资环境郑州排名第十。郑州再次吸引世界投资者的目光。 16.2004年6月1日,河南郑州出口

15.2003年11月16日,世界银行发

16.2004年6月1日,河南郑州出口加工区通过了海关总署、发展改革委、财政部等国家九部委的验收正式运营。它成为全省各类出口加工贸易企业的规范管理集中区。

17.2004年11月,郑州列入中国八 大古都,这一成果是近年来中国古都学 与考古学、先秦史学等学科联合研究所 取得的,是中国古都学发展史上的一个 重要学术成果。

18.2006年4月,丙戌年黄帝故里拜祖大典在新郑举行,这是我国近年来规模最大、规格最高、参加人数最多的拜祖大典,整合了河南文化、旅游、文物等厚重资源,打响了黄帝文化这一强势品

19.2006年11月19日,郑开大道开通,郑汴一体化、中原城市群建设取得实质性进展

20.2008年7月24日,郑州市委九届九次全会提出:把郑州建设成为"三化两型"的国家区域性中心城市。这一重大战略,是市委根据发展的新形势、新任务,以世界眼光、创新思维确立的郑州城市发展的新目标、新定位,意义重大、影响深远。

郑州改革开放30年风云人物简介

(以姓氏笔画为序)

标志性建筑——二七时代广场。

汤其伟: 郑州纺织机械股份有限公司总经理, 以科技创新带领企业走出低谷, 迎来利润持续增 长的拐点, 使一个经营困难的老企业重新焕发青

李经谋:郑州粮食批发市场名誉董事长。他是中国期货市场的探路人,在他的大力推动下,我国第一家期货交易所郑州商品交易所成立,其"郑州价格"的产生结束了中国没有粮油批发价格的历史,成为中国粮食市场的晴雨表。

吴养洁:郑州大学化学系教授。他是河南省第一位本土培养的中国科学院院士,在物理有机化学、金属有机化学和大环化学方面取得了系统的、有创新性的重大研究成果。

宋丰年:宋砦村党总支书记。他带领当地村民改变了昔日贫穷的宋砦村,使之成为河南省乃至全国"百万富翁"最多的村、全国"文明村"、全国"十佳小康村"。

图 下锤小原剂。 **张铁山**:金星啤酒董事长。从河南省名不见 经传的区域品牌到雄踞中国啤酒业的四强之一, 金星啤酒高速发展的模式已经成为中国区域啤酒 品牌突围的一个奇迹。

张根湘:紫荆山百货董事长。32年搏击商海,以独有的雄才胆略和超凡气魄锐意进取,才有了紫荆山百货的起死回生。他也因此荣获"改革开放30年引领商业改革发展功勋企业家"等多

项荣誉。 张勇:河南鑫苑置业有限公司董事长。10年间,他将一个销售额不足千万元的地产公司,打造成一个产值超过几十亿元、中国唯一在美国上市的房地产企业,迈出了河南冲向全国的一个集团化企业。

陈泽民:三全食品股份有限公司董事长。中国第一颗速冻汤圆、第一只速冻饺子都出自郑州三全。在把河南从中国粮仓变成中国厨房的变革中,他起了重要作用。

巫兰英:郑州大学体育学院院长。作为中国第一个射击世界冠军,她征战国内外赛场10余年,5次获得世界冠军并5次打破世界纪录。

赵明恩: 巩义市竹林镇党委书记。20多年来他带领竹林人历尽艰辛,将曾经远近闻名的穷山

村改造成富裕的全国文明村镇,并被联合国纳人可持续发展中国小城镇改革试点行列,并荣获联合国改善人居环境最佳范例奖。

郭振甫:郑州日产汽车有限公司总经理。创 国内首例汽车自主品牌,将首款自主品牌联袂上 市,以超前眼光推进郑州产汽车的海外市场。

皇甫立志:大商集团郑州新玛特购物广场有限公司董事长。独创经营模式,使该商场成为郑州市乃至河南省先进商业企业的代表,将一个举步维艰的本土商场推上中国百强。

胡大白:黄河科技学院创始人。开创了中国民办大学的先河,使之成为国家教委批准的第一所民办高校,并发展为第一个被批准的民办本科院校。

胡葆森:河南建业住宅集团董事长。16年来,他带领建业住宅集团领跑中原地产,成就中西部房地产公司品牌价值第一名。多年间他为公益事业捐款近3亿元,同时也是河南房地产行业的缴税至至

爾天:河南风雅颂置业有限公司总裁。作为一名房地产老总,他多次参与组织重要的社会文化事件,被誉为"河南省最具浪漫情怀与平民意识的开发商"。

梁玉珍:在金融界已打拼32年,是河南省银行业唯一的女性领军人物,从组建洛阳支行、率领佛山交行扭亏到领导郑州交行成功实现转型,梁玉珍亲

历了交行改革发展的每一个重要阶段。 **堵纯信**:被称为"河南的袁隆平",连续4年研发出我国第一大农作物品种,实现农民增收

140亿元,获2007年国家科技进步一等奖。 虎美玲:郑州市豫剧院院长,国家一级演员, 著名豫剧表演艺术家,优秀常派艺术传人。多年 来致力于培养豫剧艺术的新生力量,创建"虎美玲

艺术教育英雄模范基地"。

焦金荣: 郑州市商业银行董事长。在原郑州城市合作各世级行经历严重扩充。在邓阳县

城市合作银行经历严重挤兑、存款难以支付的情况下,焦金荣临危受命,通过一系列改革,使银行转危为安并走上可持续发展的辉煌之路。 潘新民:招商银行郑州分行行长。拥有转战

两省、做过三家银行行长的丰富经历,潘新民筹建招商银行郑州分行,将招银模式引入中原、植根中原。